

Föräldrarstyrelsemöte 10/11-15

Närvarande: Jon Ohlsson, Christian Svensson, Laila Dånge, Annika (förskolan), Maria (skolan).

- 1) Mötet öppnar
- 2) Ordförande för mötet: Jon, sekreterare: Linda, justerare: Christian.
- 3) Kallelsen godkänd, dock lite sen.
- 4) Dagordningen godkänd.
- 5) Övriga frågor, inga.
- 6) Genomgång av föregående protokoll: Frukt på fritidsgården. Telefonen får användas av fritidsgården. Rastvakt utav pensionärer.
- 7) Rapport från Förskolan: Annika rapporterar. Gungorna har kommit upp och barnen är nöjda. Det kommer att bli ett möte med föräldrarna, angående platsbristen på förskolan. Anna-Linda Gabriel har fyllt upp runt konstverket vattenvägen och ett staket är troligtvis på gång.
- 8) Skolan rapporterar: Maria berättar att förberedelserna inför nationella prov, klass 3 och sex håller på. Annars är allt som vanligt.
- 9) Rapport från Fritids. Lappar ang juledigheten är på väg. Annars inget mer, allt är som vanligt.
- 10) Rapport ifrån rektorn: Det ska vara ett möte mellan förskolans personal och personal i förskoleklassen, så att de kan jobbar mer tillsammans. Skydds rond är inbokat den 24/11 ang vad som behöver återgärdas.
- 11) Pengarna ifrån "kaffetanerna" är införda och kommunpengarna har kommit in.
- 12) Ingen närvarande ifrån fritidsgården.
- 13) Inga övriga frågor.
- 14) Mötet avslutas.

Ordförande

Sekreterare

Justerare